
 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

VII. Vazmena  
nedjelja 

09:00 
11:00 

OB. Puškarić, ob. Josipović 
Suhopolje 

Sv. Beda Časni 
18:00 Mijo Juriša 

18:00 Na čast Gospi Fatimskoj 

18:00 Marija Antolović 

 
18:00 Na čast Gospi Lurdskoj 

18:00 Na čast sv. Riti 

08:00 Dane Sertić ob. Krizmanić 

Duhovi 
Pedesetnica 

09:00 
11:00 

Ob. Čapin, ob. Matovina, Ana i Josip Fuks, 
Dragu n Ibriks, Ob. Grdenić, ob. Milinović 
Suhopolje 

Glasnik 
Župe sv. Terezije Avilske    
 

 

Kraljice neba, raduj se 
 

Kraljice neba, raduj se, aleluja. 
 

Jer koga si bila dostojna nositi, aleluja. 
 

Uskrsnu, kako je rekao, aleluja. 
 

Moli za nas Boga, aleluja. 
 

Veseli se i raduj, Djevice Marijo, aleluja. 
 

Jer je uskrsnuo Gospodin uistinu, aleluja. 
 

Pomolimo se.  
 

Bože, koji si se udostojao razveseliti svijet  

uskrsnućem Sina svoga, Gospodina našega Isusa  Krista,  

daj, molimo te, da po njegovoj Majci, Djevici Mariji,  

postignemo radosti vječnoga života. 

Po istom  Kristu, Gospodinu našem. Amen. 

God. XXI Br. 22/2020 

 Crkveni tisak: Glas Koncila, Živo vrelo 
 Uređenje crkve: Kralja Tomislava (parna strana) 
 Sv. mise i sakramenti s vjernicima uz poštivanje pravila ponašanja 
 Poslužite se crkvenim tiskom – na stoliću pokraj ulaza 
 Prvopričesnici: srijeda u 17h u Suhopolju,  

četvrtak u 17h u Rodinom Potoku,  
petak u 17h u Orešcu  

 Ispovijed -  prilika za sve - svaki dan za vrijeme svibanjskih pobožnosti  
 Svibanjska pobožnost: 18:00 sati, a nakon krunice je sveta misa 

 



 

Što kada nas obuzme ljutnja? – savjet daje sveti Franjo Saleški 
"On će našim strastima zapovjediti da nestanu te će nastati tišina velika." 
 
Ako samo jednom prenoći i sunce zađe nad našom ljutnjom (što Apostol 
zabranjuje), pretvorit će se u mržnju koje se gotovo više nećemo moći riješiti; ona 
se hrani s tisuću krivih uvjerenja, jer ni jedan srdit čovjek ne misli da mu je srdžba 
nepravedna. Bolje je dakle naviknuti se na život bez srdžbe, nego srditi se 
umjereno i razumno, a ako nas ona ipak zbog naše nesavršenosti i obuzme, bolje 
ju je odlučno odbaciti, nego se s njom pogađati; jer, damo li joj samo malo 
prostora, ona će ga potpuno osvojiti poput zmije koja lako uvuče čitavo tijelo 
tamo gdje joj prođe glava. 
 
No, pitat ćeš se kako da odbaciš srdžbu. Čim je osjetiš, ti odmah skupi sve snage, 
ali ne naglo ni žestoko, nego polako, sigurno i s punom ozbiljnošću; jer jednako 
kao što u sudnicama i sabornicama redari vičući – Mir! prave veću buku nego 
oni koje žele umiriti, tako se često događa, kad žestoko želimo suzbiti svoj gnjev, 
da se više uznemirimo nego što nas je uznemirio sam gnjev, a uznemireno srce 
ne može vladati sobom. Nakon toga blagog napora, poslušaj savjet svetog 
Augustina koji je, već starac, ovako savjetovao mladog biskupa Auksilija: „Čini 
što čovjek mora činiti; no, dogodi li ti se ono što se dogodilo čovjeku Božjemu 
koji u Psalmu kaže: Oko mi je pomućeno od velike srdžbe, uteci se Bogu vapeći: 
Smiluj mi se Gospodine (Ps 30, 10), da pruži svoju desnicu i utiša tvoju srdžbu.“ 
 
Time želim reći da moramo Boga zvati u pomoć čim vidimo da nas obuzima ljutnja, 
onako kako su u učinili i apostoli na jezeru kad ih je uznemirila oluja što se podigla; 
jer on će našim strastima zapovjediti da nestanu te će nastati tišina velika (Mt 8, 
24-26). No, znaj da se protiv nazočne i žestoke ljutnje moraš moliti postojano i 
mirno, a ne žestoko; što vrijedi i za svako sredstvo kojim se koristimo protiv zla. 
Osim toga, čim uvidiš da si nešto učinila u ljutnji, popravi pogrešku djelom blagosti 
prema onome na koga si se naljutila. Kao što je, kad slažeš, najbolje odmah poreći 
rečeno, tako je i protiv ljutnje najbolji lijek odmah krivicu popraviti suprotnim 
blagim djelom; jer, svježe je rane lakše zacijeliti. Osim toga, kad si mirna i nemaš 
se za što ljutiti, skupi velike zalihe blagosti i dobrohotnosti, svaku svoju riječ 
izgovori svako djelo učini što blaže možeš te imaj na umu da Zaručnica u Pjesmi 
nad pjesmama (Pj 4, 11) nema samo med na usnama i pod jezikom, tj. u srcu. Ima 
tu i mlijeka; jer, nije dovoljno prema bližnjemu samo biti sladak na riječima, nego 
i svim srcem. Osim toga nije sve u slatkom i mirisavom medu, tj. u umiljatom 
ophođenju sa strancima, već je potrebno i slatko mlijeko u odnosima među 
ukućanima i susjedima; to uvelike nedostaje onima koji se na ulici prikazuju kao 
anđeli, a kod kuće su pravi vragovi… 

 
  

Čitanje Prve poslanice svetoga Petra apostola 
 
Ljubljeni: Radujte se kao zajedničari Kristovih patnja da i o objavljenju 
njegove slave mognete radosno klicati. Pogrđuju li vas zbog imena 
Kristova, blago vama, jer Duh slave, Duh Božji u vama počiva. Tek neka 
nitko od vas ne trpi kao ubojica, ili kradljivac, ili zločinac, ili makar i kao 
nametljivac; ako li kao kršćanin, neka se ne stidi, nego neka slavi Boga 
zbog tog imena. 
Riječ Gospodnja. 

Evanđelje: 
Iv 17, 1-11a 

  
Oče, proslavi Sina svoga! 

  
Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 
 
U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i progovori: »Oče, došao je čas: 
proslavi Sina svoga da Sin proslavi tebe i da vlašću koju si mu dao nad 
svakim tijelom dade život vječni svima koje si mu dao. A ovo je život 
vječni: da upoznaju tebe, jedinoga istinskog Boga, i koga si poslao – 
Isusa Krista. Ja tebe proslavih na zemlji dovršivši djelo koje si mi dao 
izvršiti. A sada ti, Oče, proslavi mene kod sebe onom slavom koju 
imadoh kod tebe prije negoli je svijeta bilo. Objavio sam ime tvoje 
ljudima koje si mi dao od svijeta. Tvoji bijahu, a ti ih meni dade i riječ su 
tvoju sačuvali. Sad upoznaše da je od tebe sve što si mi dao jer riječi 
koje si mi dao njima predadoh i oni ih primiše i uistinu spoznaše da sam 
od tebe izišao te povjerovaše da si me ti poslao. Ja za njih molim; ne 
molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji. I sve moje tvoje 
je, i tvoje moje, i ja se proslavih u njima. Ja više nisam u svijetu, no oni 
su u svijetu, a ja idem k tebi.« 
Riječ Gospodnja. 

 


